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Ответы  
 
БЛОК 1 – Лексико-грамматический тест    (1-20) - 20 баллов 
________________________________________________________________________ 

1. A 
2. C 
3. A 
4. B 
5. B/С 
6. C 
7. B 
8. A 
9. B 
10. B 
11. A 
12. C 
13. C 
14. B 
15. B 
16. A 
17. C 
18. B 
19. C 
20. A 

 
 
 
БЛОК 2 – Связность текста  -  (21-30) - 10 баллов 
 
 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
F B I A H E D C G K 
 
 
 
БЛОК 3 – Понимание письменного текста  - (31-40) - 10 баллов 
 
         Aufgabe 1: 
 

31 – А (Richtig) 
32 – А (Richtig) 
33 – А (Richtig) 
34 – В (Falsch) 
35 – В (Falsch) 
36 – В (Falsch) 
37 –А (Richtig) 
38 –А (Richtig) 
39 – В (Falsch) 
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40 – В (Falsch) 
 
 
 

                  
           
Блок 4 – Чтение  - (41-45) - 10 баллов 

1. C  
2. E  
3. D  
4. A  
5. B      

 
 

 
БЛОК 5 – Социокультурный блок – (46-55) - 10 баллов 

 
1. 22.02.2014 
2. PKW 
3. 42 000 
4. November 
5. Als Verhandlungsbasis (Abkürzung: VB oder auch VHB) bezeichnet man einen Preis bei einem 
Handel, den der Verkäufer möglichst erreichen möchte und der als obere Schranke gilt. Da der Preis 
nicht fix ist, können Verkäufer und Käufer den Preis nach unten korrigieren 
 


	C’est pour ce rendez-vous que le professeur de Brouille a mis une cravate que Tom qualifie de ridicule.

